

三十而立 智赢未来

“智汇郑州”政策推介专场会议召开

王新亭代表高新区与卡斯柯公司签订战略合作框架协议

本报讯 10月28日下午,由郑州市委、郑州市政府举办的“智汇郑州”政策推介会在郑州东区会展中心轩辕厅隆重召开,高新区党工委书记、管委会主任王新亭参加了此次活动。

在推介会的人才项目签约仪式上,高新区8组签约同时进行,王新亭代表高新区管委会与卡斯柯公司总裁上台签订了战略合作框架协议。通过此次专场签约活动为高新区引进了一大批优秀项目、人才。会上,包含高新区龙伟民、余丽、李金凯3位人才在内的全市9人获得了高层次人才证书,另外高新区2家第三批“1125聚才计划”入选项目代表也上台领取了证书。会后,王新亭一行参观了“郑洛新”专场及“智汇郑州”专场的参展现场。

此次中国·河南招才引智创新发展大会主题为“广聚天下英才,让中原更加出彩”,是一次高规格、大规模的招才引智活动,高新区作为“智汇郑州”的重要组成部分,全程参与。通过前期线上、线下的大规



模宣传,并依托改革后新设置的投资促进中心、五个园区运营中心等市场化机构,深入企业、科研院所沟通对接,共征集参会企业23家,人才需求90余条,岗位300余个。通过为期两天的招聘工作,高新区23家参展

企业共收到简历1800余份,其中硕士学位以上占到其中1/2,初步达成用人意向590余人,其中博士、硕士学位占到一半以上。记者 孙庆辉 高新时报 方宝岭 文/图 更多相关内容请看G06版

打造法治治理先进区

高新区召开依法行政会议

本报讯 10月26日上午,高新区党工委组织理论中心组学习(扩大)会议召开,专题学习依法行政相关问题。

高新区党工委书记、管委会主任王新亭主持会议。党工委、人大工委、管委会班子成员及各议事协调机构领导小组副组长兼办公室主任参加会议。会议邀请到河南行政法学研究会副会长、郑州大学特聘研究员、郑州仲裁委仲裁员郑水泉就如何提高领导干部依法行政水平作专题报告。

郑水泉从依法治国“新十六字方针”、如何规范开展依法行政、高新区在依法行政方面应注意的问题等三个方面作了讲解。他提出,执法人员做到依法行政应具备“五观”:权限观、事实观、程序观、法律观、公正观。他以人们熟知的热点案件为例,分析具体的法律问题,整个专题报告深入浅出,具有很强的指导性。

王新亭指出,党的十九大提出要深化依法治国实践,建设法治政府,推进依法行政,严格规范公正文明执法。全区各级行政机关要切实增强新形势下推进依法行政、建设法治政府的责任感和紧迫感,提高政治站位,坚持依法行政,不断提升法治政府建设水平。高新区各级领导干部和工作人员必须提高法治思维和依法行政能力,带头学法、守法、用法,坚持依法处理经济社会事务和解决各种矛盾,做遵法、守法的表率,在全区营造良好的法治环境。

高新区各内设机构、办事处正职和分管执法工作副职,全区涉及依法行政和执法岗位的工作人员等参加会议。记者 孙庆辉

河南省国家大学科技园 15 岁啦

15年来,共孵化企业 1035 家,申请发明专利 1155 项 共走出 37 家上市企业



本报讯 砥砺奋进谱华章,翻身上马再远行。10月28日,河南省国家大学科技园建园15周年暨总结动员大会在河南省国家大学科技园孵化1号楼多功能厅召开。郑州高新区党工委书记、管委会主任王新亭,党工委委员、管委会副主任姚五洲及郑州大学、河南农业大学、河南工业大学、郑州轻工业大学的领导和园区数百位企业家及投资人参加了此次活动。

大会以“新起点,新使命,新征程”为题,回顾了河南省国家大学科技园15年的奋进史,2003年来,河南省国家大学科技园从一片空旷的原野发展成为目前总建筑面积120万平方米,全国领先的科技创新综合体;该园从无到有,从小到大,在河南创建了“完善的创业孵化链条”,促进了一批科技成果的转化,培育了一大批科技型、高新技术企业 and 企业家。

截至今年9月,河南省国家大学科技园东、西两个园区共建成孵化面积120万平方米,共有企业1035家,其中在孵企业

617家,东、西两个园区共有省级、市级工程技术中心52家,累计专利1155项,上市企业37家,上市进入辅导期企业38家,“四上”企业61家,高新技术企业95家。

截至今年9月,东、西两个园区企业共实现总收入132亿元,工业总产值75亿元,税收4.5亿元。为推动郑州高新区和河南省社会经济发展,促进产业科技进步,带动产业升级发挥了积极的作用。

大会还进行了园区发展15年系列颁奖活动,先后颁发了明星科创企业奖10个、新锐创业企业奖10个、创新合作机构奖5个,以表彰这些企业对于带动社会就业、推动科技创新、撬动产业发展所做出的贡献。随后颁发了特殊贡献奖、卓越企业家奖、忠诚员工奖等个人奖项,以表彰一批批付出了心血和汗水的优秀孵化人,是他们的知识和经验、勤勉与无私、激情和智慧,汇聚成了创新发展的力量,使得河南省国家大学科技园走在了河南省双创发展的前列。

记者 孙庆辉 高新时报 方宝岭 文/图



新闻链接

河南省国家大学科技园连续三年获评国家级优秀(A类)孵化器

本报讯 10月26日,科技部火炬中心公布了“2017年度国家级科技企业孵化器考评结果”。在2017年度988家国家级科技企业孵化器考核中,河南省国家大学科技园、郑州高新技术产业开发区创业中心等139家国家级孵化器被评为优秀(A类),郑州市仅有这两家孵化器获此殊荣。

河南省国家大学科技园是由河南省政府创建,国家科技部、教育部认定的国家级大学科技园。园区采取“多校一园、共同发展”的建园模式,由郑州大学、河南工业大学、河南农业大学、郑州轻工业学院及郑州高新区管委会共同出资,于2003年10月28日成立。园区于2006年被国家科技部认定为国家级孵化器;2008年12月,被国家科技部授予“国家科技计划(火炬计划)实施20周年先进服务机构”称号;2010年10月,被国家教育部、科技部认定为高校学生科技创业实习基地;2014年12月,园区被科技部火炬中心批准为“创业苗圃+孵化器+加速器”科技创业孵化链条建设示范单位;2015年、2016年、2017年连续3年被科技部火炬中心评为A类国家级孵化器。

高新区总动员 打好生态环保攻坚战

本报讯 10月27日上午,高新区组织全区干部统一学习习近平生态文明思想,传达省市生态环境保护大会精神,动员全区干群合力打好生态环境保护攻坚战。当天,高新区党工委中心组学习(扩大)会议和高新国家自创区建设新学堂第二十三讲课程合并召开,邀请省环保厅副厅长王朝军作了《深入学习贯彻习近平生态文明思想坚决打赢污染防治攻坚战》的授课报告。随后,全区生态环境保护工作大会召开,传达了中央环境保护督察“回头看”反馈问题整改及全省生态环境保护大会精神、全市生态环境保护大会精神。会议对高新区下一步环境保护工作进行统一部署,要求全区干部认清形势,正视问题,明确目标,突出八大任务,坚决完成秋冬季大气污染防治和省市三年污染防治攻坚战给高新区下达的计划指标。会议决定,近期要强化工作保障,认真开展夜查晨查、核心区深度彻查、工地定时喷淋等三项活动。

会议明确,高新区各单位要严格落实党政同责、一岗双责、失职追责,让企业违法付出的代价超过其做好环保工作投入的成本,形成正向利益激励。记者 孙庆辉